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Ams: Omer
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2005 10:01:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 11.12.2005 13:38:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13224/answer/13225




YBaxaemnsiy Oner! HopmanbHbEIe aHATKU3b KPOBU M MOYM He MCKIIIOYAlOT YPETPUT. [ eHUTalbHBIN
repiiec BIOJIHE MOXKeT OBITh MPUYKUHOM KXKEeHUS B ypeTpe. CIpuHlleBaHWe (GypaluIMHOM B JaaHOM
ciy4ae OeCII0NIe3HO, TETPALMKIIMH TakKxKe He IefCTBYeT Ha BUPYC repreca. Hanuune BeH Ha IOJI0BOM
YyjieHe He SIBJSeTCS aToJoruel, 3T0 HOpMaibHOe sBeHue. BaM He00X0OuMOo IPOUTH
KBaMM(ULIKUPOBaHHIM KypC JIeYeHUs BMECTE C II0JIOBEIM ITaPTHEPOM Y yPOJIora 110 MEeCTy KUTEJIbCTBA
II0 II0BOAY T€HUTAaJILHOI'O repreca. Yaauu!



